

<http://www.luju.ro/desfiintarea-siij-a-trecut-ca-prin-branza-camera-deputatilor-a-aprobat-proiectul-ministrului-justitiei-catalin-predoiu-de-desfiintare-a-sectiei-pentru-investigarea-infractiunilor-din-justitiei-au-fost-inregistrate-205-voturi-pentru-desfiintarea-siij-si-90>



**DESFIINTAREA SIIJ A TRECUT CA PRIN BRANZA – Camera Deputatilor a aprobat proiectul ministrului Justitiei Catalin Predoiu de desfiintare a Sectiei pentru investigarea infractiunilor din Justitie. Au fost inregistrate 205 voturi pentru desfiintarea SIIJ si 90 voturi impotriva desfiintarii SIIJ. Stelian Ion de la USR si fostul presedinte PNL Ludovic Orban au plans dupa DNA**

Scris de George TARATA | Data: 21.02.2022 17:33

# PL-x 44/2022 - vot final



S-a făcut încă un pas important pentru desființarea Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție (SIJ). **Camera Deputaților a votat luni, 21 februarie 2022, proiectul ministrului Justiției Catalin Predoiu (foto) de desființare a SIJ.**

Desființarea SIJ a fost votată de 205 de deputați. Impotriva desființării SIJ au fost înregistrate 90 de voturi, un alt deputat abținându-se.

Proiectul de lege a trecut cu amendamentul adoptat de Comisia juridică privind includerea judecătorilor CCR printre cei care vor fi anchetați de urmașii SIJ.

## USR se duce la CCR

Fostul ministru al Justiției Stelian Ion, zis "DJ Stelica", a anunțat că USR va ataca la CCR proiectul de lege privind desființarea SIJ. Asta după ce USR a urlat ani de zile împotriva SIJ. Desigur, motivul pentru care USR se opune proiectului de desființare a SIJ este acela că DNA nu va primi din nou competența pentru anchetarea magistratilor.

De asemenea, proiectul de lege de desființare a SIJ a fost criticat și de fostul președinte PNL Ludovic Orban, care la rândul său s-a plans că DNA nu mai poate cerceta magistrati.

Nu în ultimul rând, AUR s-a pronunțat împotriva proiectului de lege privind desființarea SIJ, dar nu pe motiv că DNA a fost exclusă de la anchetarea magistratilor, ci din cauza modului în care proiectul a trecut de Comisia Juridică din Camera Deputaților, fiind respinse o serie de amendamente care întreau independența judecătorilor și procurorilor.

Amintim că dosarele cu infracțiuni comise de magistrati vor fi instrumentate de procurori de la PICCJ și parchetele curților de apel propusi de CSM și desemnați de Procurorul General al României. **Foarte important este că DNA nu va primi competența în anchetarea judecătorilor și procurorilor, astfel încât aceștia să nu poată fi intimidați și santajați cu dosare fabricate pentru a pronunța soluțiile dorite de parchetul anticorupție, așa cum se întâmplă în perioada în care DNA era condusă de Laura Kovesi.**

**[\\* Cititi aici proiectul de lege privind desfiintarea SIJ](#)**

**[\\* Cititi aici amendamentele adoptate de Comisia juridica din Camera Deputatilor la proiectul de desfiintare a SIJ](#)**